

河南省承接纺织服装玩具产业转移洽谈会开幕

3000客商参会,签下180亿元大单

香港裤都20亿元在郑州建服装辅料园区



昨日上午,河南省承接纺织服装玩具产业转移洽谈会在郑州国际会展中心开幕。全国工商联、中国纺织工业协会、中国外商投资企业协会、香港中华总商会、中国中纺集团、全国纺织院校等代表团,境内外纺织服装玩具知名企业高管和全省纺织服装玩具企业代表共3000多人与会。会上,中国纺织工业协会、中国服装协会分别授予郑州市二七区、中原区“中国女裤名城”和“中国新兴纺织产业基地”称号。昨日,共有102个项目成功签约,项目投资总额180亿元,合同引进省外境外资金171亿元。

晚报记者 程国平 徐刚领/文 马健/图



项目对接会上,有意投资者现场咨询相关政策。

展示实力:河南知名服装企业露脸

昨日,会展中心一楼展馆,河南服装纺织玩具工业、新密曲梁服装工业园、洛宁玩具产业园、荥阳服装产业园等均设立了特装展位,

梦舒雅、逸阳、五朵云、渡森等知名品牌均在显著位置布下展位,向远道而来的客人展示河南纺织服装工业的发展成就。

项目对接会:13个政府部门现场说政策

“项目对接会”是本届洽谈会的重要活动之一。在展会现场,主办方设置了一个大面积的项目洽谈对接区,以保证境内外投资者与我省项目进行“一对一、面对面”的洽谈。同时,省商务厅、省发展改革委、省国税局、省地税局、省工商局、省外汇管理局、郑州海关等13家政府职能部门还在现场为洽谈各方进行政策咨询答疑。这种大规模的政府部门出动服务展会还是首次。同时,汇丰银行、中国银行、中国农业银行、招商银行等金融机构就有关企业融资等方面问题与洽谈各方进行了交流。

昨日,从10时到17时,项目对接会共举行了6轮150场次,有160余家投资商企业代表参加了项目对接,包括“中国500最具价值品牌”企业——劲霸男装股份有限公司区域代表、

“中国驰名商标”彬伊奴服饰、美国知名品牌苹果服饰生产商、上海天润服饰有限公司、连云港华阳玩具有限公司、广州美奇针织制衣有限公司等,参会人数达千余人次。

通过对接洽谈,有6家企业在会上签署合作协议,投资总额达6.5亿元人民币,其中,焦作市1家,投资总额5000万元,漯河市1家,投资总额5000万元,安阳市1家,投资总额3.6亿元,开封市2家,投资总额7500万元,洛阳市1家,投资总额5000万元,濮阳市1家,投资总额5000万元;有27个项目达成了初步合作意向,投资总额达43.51亿元人民币,另有部分项目协商另约时间洽谈。达成初步合作意向的项目中,有广州一鼎红纺织有限公司大豆纤维维纱生产项目,杭州福盛服饰公司程方纺织园项目。

转移欲望强烈:签约102个项目,投资总额180亿元

在昨日的签约仪式上,省商务厅厅长李清树介绍了本次洽谈会我省招商及签约项目情况。

据介绍,此次我省共筛选征集、对外发布招商项目505个,投资总额1215亿元人民币。经过前期洽谈对接,102个内外资项目成功签约,项目投资总额180亿元,合同引进省外境外资金171亿元。这些项目中,内资项目94个,投资总额143.6亿元,合同省外资金135.3亿元;外资项目8个,合同外资5.3亿美元。

本次洽谈会签约的项目具有三个特点。

一是项目规模大,投资商实力强。平均每个签约项目投资额1.76亿元人民币。投资额亿元以上项目49个,总投资额占签约项目的88%。境内外投资商均具有较高的知名度和相当实力,其中,香港裤都集团在郑州兴建的服装辅料园区项目,投资达20亿元;上海晋爵服饰在洛阳投资的纺织服装产业园项目、香港锦艺

集团在郑州投资的纺织服装面料深加工染色后整理项目等,投资总额均在10亿元以上。

二是专业化程度高,产业集中度高。签约项目集中在纺织、服装及玩具三大产业,从纺织面料加工到服装生产,从纺织服装园区建设到纺织服装商业零售及物流,涵盖了整个产业链,专业化程度高。一大批项目落户开发区、产业集聚区,提升了园区纺织、服装产业的集聚度和竞争力。黄淮四市签约项目多,金额大,占签约总额的近1/4,体现了承接劳动密集型产业的优势。

三是资金来源地集中,产业梯度转移明显。签约项目中,8个外资项目全部来自中国香港,占签约总额的20%;内资项目集中在浙江、福建、广东、江苏、上海等沿海地区,均为产业转移项目,投资总额133亿元,占签约总额的73.8%,香港和沿海地区企业向我省产业转移态势明显。

▶▶ 请继续阅读 A21 版

重建机体生态平衡

肿瘤康复不是梦

北京中日友好医院肿瘤科主任 崔慧娟

许多晚期和年轻的肿瘤患者一被送进医院,就是进行手术、放疗和化疗三部曲,而忽视这些治疗方法对本已失衡的人体生态内环境的再次破坏和人体的承受力,结果常常产生“过度治疗”,出现“瘤消人亡”的悲剧。

我们知道,肿瘤的发生发展是人体整个系统与癌细胞相互作用的结果。癌细胞不断增殖,造成人体各个系统生理功能的紊乱,也就是现代医学所说的机体生态环境失衡。

平衡是大自然中最重要的生存法则。机体生态内环境失衡为肿瘤的发展创造了有利的条件,传统治疗手段进一步加剧了机体内环境平衡的破坏,如化疗引起的消化道反应、骨髓造血功能抑制导致的血象紊乱,放射治疗引起的正常脏功能损伤,都是造成内环境更加失衡的重要因素。

多年来,我们借助创伤性手段为主,希望在第一时间内彻底杀灭癌细胞的决策思想不足取,即便是晚期,企图像押赌注一样,借最后一次化疗、介入等来挽回颓势也常常并无实际意义。相反,在现实生活中,大量的患者虽然肿瘤没有完全消失,但他们却和健康人一样,带“瘤”长期地生活和工作,这究竟说明了什么?

其实,恶性肿瘤跟心脑血管疾病、糖尿病一样也是一种慢性病。我们对治疗高血压、冠心病、糖尿病有耐心,对治疗肿瘤也应该有耐心。肿瘤是因人体生态环境长期失衡所致,短则几年,长则几十年,它具有全身性,包括免疫失衡、微生态失衡、细胞营养代谢失衡等多种生态失衡而引起的慢性病。所以在治疗中应该从重建机体生态平衡入手,树立整体观念和辩证论治,目的是救人,把肿瘤当成慢性病,注重治疗有度,在“消灭肿瘤”与“保

护机体”之间达成一个平衡。

得了肿瘤并不可怕,可怕的是治疗观念的不正确导致每况愈下,事与愿违。只要更新观念,从重建机体生态平衡入手,实现肿瘤康复不再是梦。

“511”康复救助工程

努力打造肿瘤康复家园

由国家中医药管理局立项、中国中医药科技开发交流中心主办的中国癌症“511”救助工程,秉承“规范治疗、正确选药、救助帮扶”的理念,精心打造肿瘤康复护理家园,为身处困境中的病友们带来“重建机体生态平衡,实现肿瘤康复梦想”的全新抗肿瘤观念,采取“中西医结合取长补短、辨证施治、两条腿走路”的方针,并辅以“心理预防、膳食预防、体能预防”等多种康复措施,使得预后大大改观,综合效应明显提高。

自“511”肿瘤康复救助工程在我省持续实施以来,已有众多晚期、重症、复发转移、不能坚持常规治疗的患者在专家的精心指导下获得了新生,不仅生活质量大大提高,而且生存期明显延长。

省会资深肿瘤专家 长期坐诊郑州救助站

为了确保“511”康复救助工程落到实处,郑州救助站从周一至周日邀请省肿瘤医院、省人民医院、省中医学院一附院等省内三甲医院的多名资深肿瘤专家轮流为病人排忧解难,提供专业的服务和指导。

敬告:现郑州救助站第九批救助已开始接受报名。

康复救助热线:0371-65935601

招聘

■ 医生 (妇产科、西医内科、中医科、医学影像科)

要求:①专业证件齐全,能顺利变更执业注册。

②有二甲以上医院两年以上工作经验。

■ 护士 (有妇产科、新生儿科护理、助产、腔镜手术、妇科治疗室工作经验者优先)

要求:①专业证件齐全,能顺利变更执业注册。

②有二甲以上医院两年以上工作经验。

■ 检验师

要求:有任职资格证书,本专业三年以上工作经验。

■ 导医

要求:医学或护理相关专业,形象气质较好,人际沟通能力较强。

■ 咨询人员

要求:医学或护理相关专业,思维敏捷,口才清晰,有一年以上医疗行业电话及网络咨询工作经验。

■ 保洁人员

要求:25-45岁,女性,勤劳能干,无不良嗜好,有保洁工作经验者优先。

■ 财会

要求:25-58岁,有任职资格证书,有医院工作经历者优先。

■ 库管

要求:有医院库房或药房工作经验者优先。

郑州商都妇产医院
地址:郑州市花园路108号(动物园对面)
电话:0371-65751200

前列腺疾病/泌尿生殖感染/生殖整形/男性功能障碍/男性不育/泌尿结石

(豫)医广[2009]第02-19-038号



郑州博大泌尿外科医院
北京大学医学部技术协作单位

0371-653 99999
地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)